



Mentorkoordinátori beszámoló 2023. 10. 24.- 11. 21.

Utolsó mentorkoordinári beszámoló:

2023.11.08.- Értékelőrendszer felületének létrehozása Sárvári Ferenc informatikussal
2023.11.16.-Közélet Kóstoló
2023.11.16.- Konzultáció Mészáros Dorottyaival, ösztöndíjakért felelős referenssel
2023. 11. 17.- Online mentorértékelések összegzése

Szöveges beszámoló:

A rendszer a végéhez közeledik, így az elmúlt időszakban igyekeztem az utódjelöltemet, Troják Arnoldot segíteni a pályázata és a Mentorkonceptió megírásában észrevételekkel, javaslatokkal, köszönöm a megkereséseket és a bizalmat neki.

Létrehoztuk Sárvári Ferencsel az értékelőfelületeket, ehhez az elmúlt évekkel ellentétben nem a ttkhok.elte.hu oldalon található űrlapot használtuk, hanem Feri javaslatára Microsoft forms-ot, mivel ez egy gyorsabb, könnyebben hozzáférhető felület, illetve az eredményeket is átláthatóbb formában kaptam meg. Köszönöm a segítséget neki!

A rendszerre beérkezett (mentorok, felelősök, szakcók általi) eredményeket a beszámoló végén tekinthetitek meg, jövő héten szeretném a mentorfelelősök segítségével eljuttatni szakterületek szerint a mentorokhoz, a gólyák általi véleményeket. Sajnos még nem érkezett be annyi vélemény a rendszerértékelőre, amennyit szerettem volna, de továbbra is várom a válaszokat, amikből a leszűrt tanulságokat továbbítom az utódomnak megválasztása után.

Részt vettem a Közélet Kóstoló nevű eseményen, összesen 3 ember érdeklődött a mentorrendszerrel kapcsolatban, úgy gondolom, hogy ezt a későbbi Mentorbevonó események kiváltják, de alapvetően tetszett a kezdeményezés. Az eseményen támogatott a standolásban néhány mentorfelelősöm, köszönöm a társaságot a teázáshoz Borsos Krisztinek, Gellény Szabinak, Kiss Rékának, Magassy Ádámnak, Németh Julinak és Papp Zsombornak!

Korábbi megkeresésem alapján konzultátam Mészáros Dorottya, ösztöndíjakért felelős referenssel a mentorok és mentorfelelősök közéleti ösztöndíjáról. Remek hírrel szolgált, hiszen a tavalyihoz hasonlóan, idén is részesülhetnek a közéleti ösztöndíjból, ehhez hamarosan elkészítjük az igazolásokat. Köszönöm Dórinak az utánajárását!

November 8. és 17. között az alábbi eredmények születtek a mentorrendszer-értékelő felületen:

Az ismeretek átadásával kapcsolatos vélemények:

- A többség felkészültnek érezte magát/szakterülete mentorait, viszont igény van az interaktív, de rövidebb képzésekre.
- A számonkérés néhány ember szerint túlságosan a lexikális tudásra ment, én úgy gondolom, hogy az írásbeli mentorteszt elsődleges célja az elhivatott, lelkiismeretes mentorok kiszűrése, de természetesen érdemes figyelembe venni ezt a későbbi rendszerekben.

Programokkal kapcsolatos észrevételek:

- A játéknapokra, kirándulásra és egyéb közösségépítő programra összességében pozitív visszajelzés jött, néhány észrevétel alapján érdemes ezek még színesebbé és szaktereken átívelőbbé tenni.



- A mentortábor helyszíne és viszonylag kevés kötelező csapatszínek szerinti program volt negatívum, de ahogy korábban is szó volt róla, a mentoroknak ez volt az egyik kedvenc programjuk.
- A programok időpontjainál pozitívum volt, hogy több időponti lehetőség közül lehetett választani.

A gólyák általi véleményeket nem publikálom, de összességében elmondható, hogy a mentorok felkészültek voltak, sikerült közösséget építeniük és az eseményeken részt vevő elsőévesek nagyon jól érezték magukat. Köszönöm a mentorok munkáját!

Összességében -ahogy én tapasztaltam- sikeres rendszert zárhatunk. Természetesen mindig van hova fejlődni, érdemes lesz még interaktívabban, több hétköznapi problémával beépítve felkészíteni a mentorjelölteket, de úgy gondolom, a gólyák idén is becsületesen képzett és kiválókat kaptak.

Köszönetnyilvánítás:

Köszönöm a rendszerben részt vevő, képzéseket és eseményeket segítő tisztségviselőknek a munkát!

Köszönöm a régi és az új szacskóknak is a részvételt, segítséget és támogatást: Deák Tamásnak, Juhász Annának, Kurucz Tamásnak, Laurán Borbálának, Szolnoki Fanninak, Müllner Tamásnak, Polónyi Richárdnak, Nagy Bernadette-nek, Varga Ádámnak, Szabó Bencének és Papp Zsombornak!

Nem lehetek elég hálás a mentorfelelőseimnek, akikkel várakozáson felüli közösséget sikerült kialakítanunk. Köszönöm az egész éves munkát Borsos Krisztinek, Gellény Szabinak, Gergely Kristófnak, Kiss Rékának, Magassy Ádámnak, Németh Julinak, Papp Zsombornak és Selmeczi Gergőnek!

A megkereséseknek eleget tettem, a fogadóóráimat egy kivétellel megtartottam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármi kérdés felmerül, keress bátran!

Kovács Andrea Éva
Mentorkoordinátor
ELTE TTK HÖK
mentorkord@ttkhok.elte.hu
+36205635102

Budapest, 2023.11.17.